

## Skolebestyrelsesmøde



**Dato:** torsdag d. 2. april 2020, kl. 17.00 – 20.00

**Sted:** Kroggårdsskolen - personalerummet

**Indkaldte deltagere:** Forældrerepræsentanter: Formand: Ann Roiy, næstformand: Jimmi Højkilde, Dorte Koldby, Line Dyhr- Junker, Søren Østergren, Louise Simonsen, Rikke Wohlleben

Forældrerepræsentant suppleant: Mette Christiansen

Medarbejderrepræsentanter: Katja Anthony, Majbrit Hansen

Elevrepræsentanter:

Ledelsesrepræsentanter: Skoleleder – Stefan Kelstrup

**Fraværende:**

**Ordstyrer:** Ann

**Udarbejdet af:** Ann og Stefan

**Referent:** Stefan

(O) = Orientering – (D) = Drøftelse – (B) = Beslutning

Dagsordens nr.	Dagsorden	Referat
081	<b>Godkendelse af referat</b>	Referat:
082	<b>Godkendelse af dagsorden</b>	Dagsorden: Godkendt
083	<b>Timefordelingsplan (O/D)</b> Skolebestyrelsen skal som en del af tilsynet godkende skolens timefordelingsplan.	

084	<b>Budget 2020 (O/D)</b> 2019 – afslutning 2020 - budget	
085	<b>Kommende 3. årgang (D)</b> Vi har fået en ekstra normering til årgangen. Reelt er der kun elever til 2 klasser, men vi har fået normering til 3 klasser – og kun til skoleåret 20/21.  Formålet med den ekstranormering er at støtte børnene på kommende 3. årgang, som har været ramt af mange voksenskit, samtidig med at der mange børn med aktive børnesager.  Da normering kun gælder næste skoleår, så skal vi finde ud af, hvordan vi hjælper børnene bedst muligt.	Godkendt
086	<b>Nyt fra skolen (O)</b> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Økonomi</li> <li>• Nyt om personale</li> <li>• Corona - status på nødpasning, de sårbare familier og hjemmeundervisning</li> </ul>	
087	<b>Nyt fra SFO (O)</b>	
088	<b>Nyt fra elevrådet og rettighedsrådet</b> - legepladspuljen	
089	<b>Nyt fra klasser og udvalg (O):</b>  <b>Kommende møder:</b>	<b>Kontaktudvalg:</b> <b>Kontaktforældre:</b> 0. årgang: 11/9 – Dorte og Ann 1. årgang: 4/9 - Dorte og Louise

		<p>2. årgang: 25/9 – Louise og Søren</p> <p>3. årgang: 18/9 - Rikke</p> <p>4. årgang: 28/8 – Dorte - Søren</p> <p>5. årgang: 25/9 – Line og Mette</p> <p>6. årgang: 2/10 – Rikke</p> <p>7. årgang: 11/9 – Ann</p> <p>8. årgang: 21/8 -</p> <p>9. årgang: 4/9 - Ann</p>
090	<p><b>Evt.</b></p> <p>Fokus på de fysiske rammer.</p> <p>Fokus på inventar, borde og stole m.m.,</p> <p>Mobilpolitik</p> <p>Lån af lokaler</p>	<p>Lån af lokaler virker ikke pt, da vi gik over til aula så forsvandt alle bookinger. I teorien kan vi ikke længere booke, og der er kommet nye nøgler som også bøvler.</p> <p>Lokale udlån sættes på pause ind til aula og alarmsystem virker ud.</p> <p>EA skriver ud</p>

### Kommende punkter:

#### Møder skoleåret 2019 - 2020

Uge	Dato	Tidsrum
34	21.08.2019	17 – 20
43	22.10.2019	17 – 20
48	27.11.2019	17 – 20
6	05.02.2020	17 – 20
14	02.04.2020	17 – 20
24	09.06.2020	17 – 20

**Referat godkendt af:**

---

Formand Ann Roij

---

Næstformand Jimmi  
Højkilde

---

Forældrevalgt Line Dyhr-  
Junker

---

Forældrevalgt Dorte  
Koldby

---

Forældrevalgt Søren  
Østergren

---

Forældrevalgt

---

Forældrevalgt Louise  
Simonsen

---

Suppleant Rikke  
Wohlleben

---

Suppleant

---

Medarb.repr. Katja Ygva  
Anthony

---

Medarb.repr. Majbrit  
Hansen